BxopHaa puarHoctuka no ¢usuke
3@ 8 KJnacc

FoTOBblE MaTepuanbl Ofd TecTupoBaHuMa BxopgHas puMarHocTuka no
du3nke 3a 8 Knacc C oTBeTaMu

BapuaHT 1

1.

B 6ake BMecTUMOCTbi 0,2 M’ comoepxuTca HedTb Macconm 160 Kr.

KakoBa MAOTHOCTb HepTun?

A.
. 800 Kkr/m

3.

32 kr/™m

200 kr/m

. B Kakux epguHuuax N3MeEpPAIT naBneHune?

. H
. [a

2

. M

YeMm [Mnowapb onopbl, TeM OaBleHune,

npoM3BOAMMOE OOHOM WM TOW Xe CWUIoM Ha 3Ty onopy.

A.
b.
B.

4.

bonblie, MeHble
bonbwe, 6onbue
MeHblle, MeHblie

CTaHok BecoM 12000 H umeeT nnowapnb onopsl 2,5 M*. Onpepenute

faBJieHNWe CTaHKa Ha ¢yHﬂaMeHT.

A.
b.
B.

48 Ma
25000 Na
4800 [a

an YMEeHbUEHNN obbeMa rasa ero paBfieHUe npu



https://testung.ru/vhodnaja-diagnostika-po-fizike-za-8-klass/
https://testung.ru/vhodnaja-diagnostika-po-fizike-za-8-klass/

ycjsioBun, 410 MaCCa W TemMmnepaTtTypa rasa oCrtawntCca HEUW3IMEHHbLIMU.

A. yBenuuyuneaeTtcH
b. yMeHblaeTcH
B. He u3MeHdeTcH

6. [laBneHue rasa B 3aKpbLITOM cocyfle TeM Oonblie, 4YeMm
TeMnepaTtypa rasa, npu yc/qoBWM, 4YTO Macca U obbeM rasa He
N3MeHAKTCA .

A. Huxe
B. Bblwe

7. CnpaBa ¥ cneeBa OT MNOPWHA HAXOAUTCH BO3AYX OAMHAKOBOW MACChl.
TeMnepaTypa BO3Ayxa CcheBa Bbllle, 4YeM cnpaBa. B KakoM
HanpaBneHun bypeT ABUraTbCs MNOPWEHb, €CAN €ro OTNYyCTUTbL?

A. cneBa Hanpaso
b. cnpaBa HaneBo
B. nopweHb oCTaHeTCa Ha MecTe

8. B kakon xupgkoctu bypeTt nnasBaTb KyCOK napaduHa?

A. B beH3uHe
b. B KepocuHe
B. B Bope

9. YKaxuTe, B KaKOM W3 MNepeyvdncsieHHbIX Cliy4YaeB coOBeplaeTcs
MexaHunyeckaa paboTa.

A. Ha cTtone ctout rups
b. Ha npyxuHe BuUCUT rpys3
B. TpakTop TAHeT npuuyen

10. Onpepenunte paboTy, coBepwaemyw nNpu NOOHATUW rpy3a BecoM 4
H Ha BbiCOTY 4 M.

A. 16 Ox
. 1 Ox
B. 8 IOx



BapuaHTt 2

1.

OnpepenuTte NNOTHOCTb ra3obeToHa (N1Ierkoro CTPOUTENBbHOrO

MaTepuana), ecnum 0,15 M’ 3Toro MaTepuana wumewT Maccy 105 Kr.

A. 600 kr/™m

5. 700 kr/m’

B. 500 kr/m’

2. Buipa3snte B nackanax pasneHue 10 Klla.

A. 10000 MNa

6. 100 Ma

B. 1000 Ma

3. Pexywune wun Konwwme WMHCTPYMEHTb 3aTauyumBawT [Ns TO0ro, 4toObl
0aBJieHWe, TaK KaK 4yeMm naowapgb OMopbl, TeM
naBneHune.

A. yBenuuntb; 6onble; MeHble

6. yMeHbwnTb; Oonbwe; 6Gonbuwe

B. yBenuuutb; MeHble; Oonbwe

4. irna npu nNpourpbiBaHMM rpamMniacTUHKM OaBUT Ha Hee C CUIOM

0,3 H. Kakoe paBneHue oKa3blBaeT MUrfna, ecnu naowapgb ee oCTpus

pasHa 0,0003 cMm’?

A.
b.
B.

5.

1 MNa
10 MMa
100 MMa

Mpu yBenuyeHunm obbeMa rasa ero pAaBrieHue npu

YC/IOBUM, YTO Macca U TeMmnepaTypa ra3a OCTalTCA HEW3MEHHbIMU.

A.
b.
B.

YBENYNBAETCS
He M3MeHseTcs
yMeHbllaeTCs



6. [aBneHue ra3a TeMm bGonblie, 4eMm MOJiIeKynbl yoapswT o
CTEHKM cocypa.

A. pexe n cunbHee
b. 4yawe u cunbHee
B. 4yawe u cnabee

7. B uunuHgpe c rasoM nocepeguMHe HaxoouTCA MOOBWXHLIM MNOPLWEHb .
YTO MOXHO CKa3aTb O OaB/IeHMW ra3a cfieBa M cnpaBa OT MNOPIHS,
ecnn noplweHb HenoaBUXEH?

A. [aBneHune rasa cnpasa 6Oonble
b. [NaBneHune ra3a cnesa bonbue
B. [laBneHne rasa cnesa W cnpasa OOMHAKOBO

8. B Kakon XMOKOCTM He YTOHeT nen?

A. B cnupTte
HepTwH
BoOe

a1
(o0)

B.

(oy)

9. B KAaKOM M3 NepeyYncrnieHHbX Clly4YaeB COBepuwaeTcs MexaHu4veckas
paboTa?

A. Bopoa paBUT Ha CTeHKY cocypa
6. Manb4yuMk nogHuUMaeTCca BBepPX MO JiIeCTHULUE
B. Kupnuy nexut Ha 3emne

10. Bbiuncnute paboTy, npousBepeHHyw cunom 0,02 kH, ecnu
paccTosHue, MNPOWOEHHOE TeNoM N0 HanpaBJIEHUWW OEUCTBUA 3TOM
CUnbl, paBHO 20 M.

A. 20 [Ox
6. 10 [Ox
B. 400 [Ox

OTBeTbl HA BXOAHYK OUArHOCTUKY no ¢u3uKe 8 Knacc
BapuaHTt 1

1-b

2-b



3-A
4-B
5-A
6-b
7-A
8-B
9-B
10-A
BapuaHTt 2
1-b
2-A
3-B
4-b
5-B
6-b
7-B
8-B
9-b
10-B



